GRAFFITI-PROTECTW91
Описание
Защитное средство (пропитка), придающее обработанным поверхностям гидрофобные и олеофобные свойства. Представляет собой готовый к использованию водный раствор на основе воска. Обеспечивает высокое качество защиты для всех пористых поверхностей. Уменьшает водопоглощение, при этом не запечатывая поры и практически не снижает паропроницаемость строительного материала. Безопасен в использовании.
Область применения
Для всех пористых поверхностей, особенно для кладок из кирпича, природного камня, бетонных и отштукатуренных поверхностей.
Дозировка

Применяется в концентрированном виде.
Инструкция по применению

Нанесите средство на предварительно очищенную и высушенную поверхность при помощи пульверизатора, валика или кисти в 1-2 слоя в зависимости от структуры поверхности. Последующий слой должен наноситься после полного поглощения поверхностью предыдущего слоя (поверхность перестает блестеть).
Расход продукта
Количество расходуемого продукта зависит от впитываемости строительного материала. Например: 0,3 кг на 1 кв.м. для гладких поверхностей и 0,3 – 0,5 кг на 1 кв.м. для грубых поверхностей.
Важно
Нанесенный граффити необходимо удалить с применением аппарата высокого давления (70 бар, горячий) и кистью.
После очистки и просушки поверхности, нанести защитную пропитку.
Всегда тестируйте продукт на небольшом участке вместе с клиентом и оцените результат (в некоторых случаях, поверхность может потерять блеск или потемнеть)

Производитель не несет ответственности за повреждения в случае неправильного использования продукта.

